

**3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2020-02 REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PARA
MESTRADO E DOUTORADO TURMA 2020/2**

O Colegiado do Programa de Pós Graduação em Biodiversidade e Conservação da Natureza da UFJF, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação que se segue para o Edital 2020-02 de Seleção para os cursos de Mestrado e Doutorado da turma de 2020/2.

No item 4.3, alínea “c”, ONDE SE LÊ:

“A arguição do projeto constará de perguntas objetivas sobre a formação do candidato, potenciais fontes de financiamento, inserção em grupos e projetos de pesquisa, perspectivas, relações profissionais e a proposta de projeto (resumo) de pesquisa apresentado. Os critérios de avaliação do resumo estão apresentados no anexo IV e os critérios de avaliação da arguição do projeto constam no anexo V.”

LEIA-SE:

“A arguição do projeto constará de perguntas objetivas sobre a formação do candidato, potenciais fontes de financiamento, inserção em grupos e projetos de pesquisa, perspectivas, relações profissionais e a proposta de projeto (resumo) de pesquisa apresentado. **Serão considerados desclassificados os candidatos que obtiverem nota inferior a 7,0 (sete) no resumo do projeto e/ou na arguição do projeto.** Os critérios de avaliação do resumo estão apresentados no anexo IV e os critérios de avaliação da arguição do projeto constam no anexo V.”

Os demais itens e subitens do edital permanecem inalterados.

Juiz de Fora, 31 de agosto de 2020.



Coordenador do Programa de Pós Graduação em Biodiversidade e Conservação da
Natureza